

# 伦敦前十名鲜为人知的值得一去的遗址



毫无疑问，伦敦仍然是全球游客最多的城市之一。这个生机勃勃的城市充满了大量的鼓舞人心的，怀旧的景点，每年吸引着数百万国际游客。这些景点包括但不限于：国会大厦，伦敦塔，大英博物馆等等。

尽管如此，许多游客都没有意识到，在伦敦还有很多事情可以做。例如，有一些鲜为人知但同样令人惊叹的旅游景点坐落在伦敦，却往往被城市高层建筑，商场，餐馆和夜生活的强烈魅力掩盖。这里有旅游评论精选的十个不那么著名，但必去的景点，一定会令你重新审视这个令人难以置信的城市。

## 圣布莱德教堂

虽然在一些伦敦最流行的报纸上，这个城市著名的舰队街的建筑更出名，但沿着小路休闲的散步将直接带您到辉煌的圣布莱德教堂。请做好准备为教堂内外的壮丽景色和纯粹的美而惊叹。

圣布莱德教堂由著名建筑师克里斯托弗·雷恩爵士设计，他的设计经历包括为伦敦的天际线做出巨大贡献（还有其他一些知名的教堂，如圣保罗大教堂和犹太教的圣劳伦斯教堂也是他的杰作）。教堂内的和平和安宁在任何时候都是值得珍惜和尊敬的。

## 圣托马斯教堂手术室

在伦敦，圣托马斯教堂不遗余力树立一个很好的榜样，在屋顶范围内建造了它自己的手术室。参观这个宏伟的房间让人想起了非常时期，这里有一些最华丽的维多利亚风格的家具，医疗设备/器械，古老的手术台，手术器械和所有病理标本，都非常令人惊讶。

另一个值得注意的地方是一个藏书丰富的礼品店，里面有关于治疗黑死病和在早期使用氯仿麻醉的众多好处的珍贵收藏。

## 圣殿教堂

因为坐落高耸的高层建筑中，这个古老的教堂经常被许多到访伦敦的游客错过。尽管如此，圣殿教堂不像其他的遗址，它囊括了基督教建筑艺术的精华。

作为中世纪宏伟建筑的一个真实的体现，教会在12世纪被重建为圣殿骑士团的英国总部。由于世界著名的小说 - 达芬奇密码

- 改编的电影，现在世界各地的数以百万人们在电影中认识了圣殿教堂的大理石雕像墓穴装饰。

## 世界上最小的警署，特拉法加广场

作为伦敦的必游景点之一，特拉法加广场甚至能使从国家美术馆参观出来的游客们感到高兴。讽刺的是，由于附近其他几个景点的分心，它常常被游客忽视。

游客们只要看一眼显著位置的石头结构，都不禁惊叹于它曾经是世界上最小的派出所的事实。它配备了电话（连接到警察总局）和足够大挥动警棍的地方，人们都相信它能够容纳在游行，示威和当地可能暴动时维持警戒的警员。

## 霍尼曼博物馆

因为有一个充满田园氛围的风景如画的花园增光，这家维多利亚风格的博物馆是不折不扣的现代奇迹。有了像漂亮的水族箱，各种各样的乐器和昆虫（主要是蜜蜂）这样有趣的东西，也难怪它同时吸引了大人和小孩。

大概展示中最引人注目的物品就是19世纪的阿波斯尔时钟，表明了耶稣的门徒欺骗过他。重温犹大最后一刻转身离开的欺瞒，觉得耶稣和他的门徒的遥远的传说的一部分在霍尼曼博物馆重现。

## 亨特利安博物馆

完整建立在英国爱尔兰皇家外科学院内的这个令人难以置信的，印象深刻的博物馆陈列了上千台旧式医疗仪器和标本。彻底的整修后，现在房子中收藏的稀有物品包括丘吉尔的假牙和一些看上去奇怪的内脏器官。如果你心脏衰弱，最好不要参观博物馆。该博物馆位于英国爱尔兰皇家外科学院。

## 妇女图书馆

作为伦敦城市大学的一部分，妇女图书馆展示了奇妙的跟妇女有关的书籍，服装和文章的组合。你可能也不想错过这个公开给普通民众的特别阅览室。自四月起，他们一直在做关于女性杂志的特别展览。

## 德威画廊

流行作家伊妮德布莱顿的出生地，通过德威的绿叶村的小巷，就是全国最古老的公共艺术空间。

早在1817年成立，在艺术商/收藏家弗朗西斯·布尔乔亚爵士不屈不挠的坚持下，德威画廊因当地和其他欧洲的忠实拥护者如伦布兰特，鲁宾斯和盖恩斯的世界级的画作而荣耀。

## 博物馆的品牌，包装和广告

在拥挤，喧闹的诺丁山的波多贝洛路步行两分钟的路程中，博物馆的品牌，包装和广告展示了超过12,000个以上的过去时代物品。这些包括老式凯洛格的麦片盒，亨氏豆罐头，星球大战玩具，和勾画了地中海度假的惊险刺激轮廓的无数海报。

这样的记忆之旅是Robert Opie的想法，安排得像在一个按时间顺序排列的时光隧道中，他从16岁时就开始收集这些。这个博物馆能令那些喜欢纪念为实现梦想而活的信心和激情的人们快乐。

## 伦敦道克兰博物馆

作为一个在罗马时代充满生气的港口，当大英帝国开始侵略和开拓殖民地的使命时，伦敦展示了其作为一个有效的航运枢纽的复苏。

在犬岛的一排旧糖仓中建立的这个令人震惊的博物馆，用迷人的古董，多媒体演示和周期模型展览记录了伦敦码头的历史。作为人们经常谈论的反对奴隶贸易运动的一个特别部分，尤其发人深省。同时，犬岛从后工业荒地改造成一个繁荣的金融区而重生的励志行为肯定能得到热烈的回应。

Date: 2013-10-09

Article link:

<http://www.tourism-review.cn/top-10-unknown-london-tourist-attractions-news3879>